OYPEY ANAMONHY, YEIITEMBPIOY 2008

Oéua 1. (4 pabuol) Oewpolue v tpononoinon tng M/M/1 ovpdc ue Poisson dwadixacio apilewny
evluol A %o pulud efunneétnong py, = i, 6Tav 670 cUGTHUA UTdpyouy N tekdteg ue n = 1,2,... K,
xoL pulud eumneétnong iy, = 2u, 6tay 6to cloTtnua undpyouy n tehdteg ue n = K + 1, K +2,....
Emniéov, unobétouue 6TL évag nehdtne mou Peloxel n dtouo 610 clotnua xotd Ty deLr Tou avaywpeet

dueoa ané to obotnua (ywelc va eZutnpetniet) ue mbavétnta 2, avn = 0,1,..., K —1 xou ye mbavétyra
% avn =K K+1,. ... Yrobétouue 6tL A, > 0, K Betxde axéporog xat HBétouye p = %

(o) (1 Babude) I6te to olotnua elvon evotabéc (otdowwo); Na Beebel n otdown xatavouy (p,) Tou
aptBuol tev tehatdy {Q(F)}, 6tav elvan euotabéc.

(B) (1.5 Babuol) Na Bpebel o mpayuatinde pubudc aglilewv oto cbotnua A*, xalde xar ov oplaxéc
xatavouée (ra” ) xou (dnf™™) tov euguteuuévey Sladaotdy Tou apliiuol TeY TEAUTGY oE GTLYUEC
TEAYUATIXGOV APiEEmY Xot TEAYUATIXGY avaywefioewy avilotowya (dSnhadf, haupdvovtac unddn uévo
TOUS TENATES IOV ELoEPYOVTAL 0T0 oUoTNUA Xt EEUTNEETOUYTAL).

(v) (1.5 BaBuotl) Na Beebel to péoo nhRbog tehatdy Tou cUGTAUATOS XAl T0 Haxponpdbeouo T060616
TV YouEvey TehaTdV Tou cuothuatos. No Peebel o uéoog ypdvog mapauovic xat o UEGog ypdvog
eCumneétnong evog TEALTY ToU eloépyETaL 6TO GUOTNUA XL SEV avayweel dueca.

Oéua 2. (4 Babuol) Oewpolue T M /M /1 oupd ue opadixée apilelc xat pepovouéves eEunnpetiioetg
(M¢/M/1 oupd) ue puBub avifewv ouddwy A xat pubud efurnpétnone u. Kdbe agpuevoluevn oudda €yet
2 neldteg. To obotnuo undxeltal o xaTaoTEOPES Tou cuufaivouy alugwva ue ua Poisson dwaduaotia
ue pubud v (dnhadnh ot ypbvol petall dadoyxdy xataoteopdy elval aveldptntol ue exletued xatavour
ue pubud v). 'Otav ovufel wa xataotpogh) 6hot oL Tapdviec TEAGTES anouaxpivovTal dUEcH an” 10
Ve TNUA.

(o) (1 BabBude) No dixatohoyfioete 6Tl 1 otoyaotind, dtadxacta {Q(t)} tou apfuol twv tehatdy
elvar Mopxofiov ahuetdoa cuveyois ypévou xat va xdvete To didypouua TV pubuoy uetdBacic tne.

(B) (2 Babuol) Na npoodoptotél  mbavoyevvitpla P(z) tne otdowung xatavouhic (p,) e {Q(t)}.
(Yr6delln: Na amodetfete 61L 1 ellowon Az3 — (A + pu + )z + pu = 0 éyet tpeic mpaypotnéc AoeL
Z1,%2,23 Ue 21 < —1l<zmn<l ,23).

(v) (1 Babudc) Beelte évav t0mo yua Tov unohoyoud oV otdotuny thavothitwy py,.

Oéua 3. (3 Babuol) Oewpolyue éva dixtuo Jackson ue 2 otafuolc eCunnpétnone. Xto otalud
1 undpyel wa eEntepnr) Swaduxactio apileny pe pubud A evé oto otalud 2 dev undpyouy e€wteptxés
agi€elg. O otabude 1 €xel 1 umneétn, evéd o otabude 2 €ye drerpoug umneétec. Ou ypdvol eumnpétnong
070 o1afud 1 elvan exBetixol ye nopduetpo p evd oto otabud 2 elvon exbetinol ye napduetpo /2. Kdbe
avayoenon and 1o otabud 1 myalver ue mbavétnta 1 oto otabud 2. Kdabe avaydenon and to otabud
2 myaivel 6to 67afuéd 1 pe mbavétnia 1, emotpégel 610 oTabub 2 pe mbavéTTa 1, eve avoywpet ané
70 dixtuo pe mbavétnTa 5.

(o) (0.5 Babuol) Na Beelte tn ouvihiun evotdberac tou dixtiou.

(B) (1 Babudbes) Na Beeite To uéoo ypdvo mapauovic evoc terdtn oto dixtvo.

(v) (0.5 Babuot) Na Beeite o uéoo aplud popdv oy évag neddtne nepvdel and to otalud 1.

(d) (1 Babude) Na Ppeite 10 uéoo ypbvo and Tn oTlyur| Tou ELoépyetal €vag ReEAdTNG mou Peloxet
T0 dixTuo XEVE (dnhadh xou toug Suo otafuolc xevoic) uéyer Ty enduevy otyuh mou To dixTuo Ba

Eavapeivel xevo.

NA TPA®OYN OAA TA OGEMATA XE 2 % OPEY. KAAH EIIITYXIA!



